## 株式取得(子会社化)に関するお知らせ

ミヤコ自動車工業株式会社は、2024 年 11 月 28 日に大成工業株式会社(本社:愛知県碧南市、代表取締役:成瀬武志、以下「大成工業」)の全株式を取得し、完全子会社としましたのでご報告申し上げます。

大成工業は、自動車および産業車両(フォークリフト等)の重要保安部品であるブレーキマスタシリンダ加工を専門としており、アルミ材(AC2A-T6)、FC 材(FC250)の機械加工が主力製品となっています。 そうした製品開発力と、ミヤコ自動車工業の製品製造力を合わせることで、相乗効果を高め、グループ全体の事業価値をさらに向上できると考え、子会社化することとしました。

より事業の安定性を確保し、『顧客に満足される商品を供給する』を目指し、事業の一層の取り組み強化 を進めてまいります。

## <大成工業株式会社 会社概要>

名 称 大成工業株式会社

所 在 地 愛知県碧南市平七町3丁目88番地

代表者 代表取締役 成瀬 武直

事業内容 自動車カスタムパーツの企画・製造・販売

資 本 金 1,000 万円

設 立 年 1950年8月

売 上 高 1億8400万円(2024年7月期)

2024年11月28日

ミヤコ自動車工業株式会社 代表取締役社長 坂森 正信